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Abb. 7. Grundriss des Kastells von Kasr Bser(nach B r ü n n o w - D o m a s z e w s k i ) 

arabischen W ü s t e entlang f ü h r t . Das Kas te l l steht wie i n Schaan auf 
e inem schwach geneigten . H ü g e l 1 0 3 . Die , Grundrissmasse (56,30 m . z u 
54,45 m z u 56,75 m z u 57,05 m) s ind denen des Schaanerwerkes (57,50 m 
z u 60,50 m z u 59 m z u .60,50 m j fast g l e i c h 1 0 4 . D ie T ü r m e i n Kas r 
Bser s ind bei d ü n n e r e m Maue rwerk m ä c h t i g e r : sie messen i m D u r c h ­
schnitt 11,50 m i m Geviert-(die Schaaner 7,90 m) .und s ind i n mehrere 
R ä u m e unterteilt 1 0"'. Dagegen w i r k t die Kas te l lmauer von 1,50 m D i c k e 
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